



走进世博会

中国馆红衣初现



6月21日,工人从上海世博会中国馆前走过。目前,上海世博会中国馆上部冠型结构外立面“红衣”已经基本“穿戴”完毕,整个中国馆外立面红色装饰板安装工程预计将于7月底全部完工。据上海世博会事务协调局副局长丁浩介绍,中国馆墙体最终披上的“中国红”,象征着“热忱、奋进、团结”的民族品格,可以视为对“中国红”概念的经典诠释。 本报综合报道

— 博览中国 —

张震之子张海阳任二炮政委

近日,成都军区政委张海阳上将调任第二炮兵政委。张海阳之父是1988年被授予上将军衔的中央军委原副主席张震。今年夏天,张海阳被授予上将军衔,由此也成就了解放军历史上首对“父子上将”。

据《南方都市报》

直播卫星开始升级,卫星锅将无法收看节目

记者28日从主管部门得到证实,“中星9号”直播卫星终端将通过卫星传输方式进行软件空中升级。届时,盗版直播卫星设备——即市场上购买的非法山寨“小锅盖”,将无法正常收看电视节目,直至完全黑屏。

据《新闻晨报》

昆明“小学生卖淫案”被告提出上诉

28日,备受各界关注的昆明“小学生卖淫案”再起波澜。一审曾表示服判的刘仕华突然改变了主意,和张安芬一起向昆明市中级人民法院提出了上诉,两人都拒不承认自己在公安机关所作的有罪供述,认为自己无罪。法院一审认定:2008年9月,张安芬与刘仕华合谋,让二人的女儿从事卖淫。

据《都市时报》

京沪铁路静海站辖区发生事故,造成4死5伤

28日20时15分,在京沪铁路178公里加750米处,发生一起人身伤亡事故,造成4人死亡,5人受伤。据介绍,这是天津市静海县部分非法运营电动和燃油三轮车,因对静海县集中治理非法运营电动和燃油三轮车的措施不满,非法推倒护网,推倒保安人员,闯入车站线路,被快速行驶的D38次列车刮碰所致。

据新华社电

中国游客国外买表年花500亿元,专家呼吁奢侈品降税

前往欧洲的中国游客,有近六成购买奢侈品,赴北美游的中国游客购买奢侈品者也超过半数;瑞士手表在中国内地年销售额约200亿元人民币,而在香港、日本、新加坡等周边市场,每年中国游客购买瑞士手表的金额折合人民币超过500亿元。近日,中国商联会提出,与其高税限制消费使购买力外流,不如调整政策,降低税率,让更多的奢侈品消费留在国内。

据《北京晚报》

审计署公布1981个扩大内需投资项目审计调查结果 90亿元地方配套资金未落实

审计署29日通过其官方网站发布2009年第14号审计结果公告,向社会公布了1981个扩大内需投资项目建设管理和资金使用情况的审计调查结果。

2009年9月至10月,审计署组织对北京、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、上海、江苏、浙江、安徽、山东、湖北、湖南、广东、重庆、四川、云南、陕西等17个省、区、市,以及铁道部、国家电网公司、中国南方电网有限责任公司、中国工商银行股份有限公司、中国建设银行股份有限公司和中国银行股份有限公司贯彻落实中央扩大内需有关政策情况进行了审计调查,重点调查了

1770个政府投资项目的建设管理和资金使用情况、211个政府核准或备案的社会投资项目的建设管理等情况。

从审计调查情况看,各地区、各部门认真贯彻落实中央保持经济平稳较快发展一揽子计划和各项政策措施,着力保增长、惠民生、促就业,取得了明显成效,未发现重大违法和损失浪费问题。

但也发现部分项目建设不完全符合国家环保及土地等政策要求。其中,有90.07亿元地方政府配套资金尚未落实到位,占应配套资金总额的45.58%。除地方配套资金未到位外,审计

调查发现,有些地方用已完工项目申请政府投资补助,有的项目建设资金存在挤占挪用的现象,合计金额12.48亿元,占抽查项目计划投资总额的0.43%。

审计署有关负责人表示,有关地方政府和部门高度重视审计调查发现的问题,正在或已责成相关部门和项目建设单位进行整改,将套取的资金及时追回,将挤占挪用的资金及时归还原渠道,对改变建设内容的项目及时研究并重新申报调整计划,同时积极落实配套资金。审计署将继续跟踪后续整改情况,并将整改结果适时向社会公告。

据新华社电



一枪击毙劫持人质嫌犯

狙击手完成任务收队

29日凌晨,吉林省长春市发生一起劫持人质事件。18时左右,吉林武警猎豹突击队的狙击手一枪将犯罪嫌疑人击毙,人质安全获救。

记者从长春市公安局了解到,犯罪嫌疑人乔明飞,男,33岁,通化市梅河口红梅镇人,1994年11月29日,因杀人抢劫被判死缓,2009年1月释放。

经警方了解,12月28日16时许,乔明飞入住长春市宽城区华正云飞旅店,乘旅店老板梅喜祥不备,将其勒昏,抢走现金后逃跑。28日21时,乔明飞到绿园区新竹路水晶阁足疗店进行足疗。29日零时40分,足疗店要关门,要求他离开,不料乔明飞持刀将女按摩师劫持。

接到报警后,长春警方迅速赶赴现场,犯罪嫌疑人以人质为要挟,与警方对峙。

29日18时左右,水晶阁足疗店门前的民警们发出一阵欢呼声,许多持枪的武警官兵冲出来,相互击掌相庆。长春市副市长兼公安局局长高学章告诉记者,犯罪嫌疑人被一枪击毙,人质安全获救。

据新华社电

英国毒贩阿克毛被注射执行死刑

外交部敦促英方尊重中国的司法主权,避免对双边关系造成损害



什肯·阿克毛

海洛因,经鉴定,纯度为84.2%。

最高人民法院认为,阿克毛向我国境内走私数量巨大的海洛因,事实清楚、证据确凿,其行为构成走私毒品罪,罪行极其严重,依照我国刑法第四十八条、第三百四十七条的规定,乌鲁木齐市中级人民法院对阿克毛的死刑判决量刑适当,遂依法裁定核准该死刑判决。在阿克毛被羁押和接受审判的全部过程中,其应当享有的诉讼权利和有关待遇依法得到充分保障。

我国依法对阿克毛进行严惩

英国驻华使馆领事官员和英国某缓刑组织曾通过律师提出对阿克毛进行司法精神病鉴定的要求。根据我国有关法律,申请对被告人做精神病鉴定,不应当是无条件的,申请人应当提出说明被告人有可能患精神病的依据,法院方可据以审查决定是否需要鉴定。英方提供的材料不足以证明阿克毛有精神病,以及阿克毛的家族成员曾经患精神病;阿克毛本人也没有提供相关材料。法院审查认为,本案中并无理由对阿克毛的精神状态产生怀疑,其精神病鉴定申请不具备应当被接受的条件。

最高人民法院表示,毒品犯罪是世界公认的严重犯罪,社会危害极其严重,无论是国际社会还是我国社会公众普遍要求对这类犯罪依法从严惩处。我国刑法规定,对任何人犯罪,在适用法律上一律平等,不允许任何人有超越法律的特权。因此,对不同国籍的罪犯均应依法作出处理。我国法律在保留死刑的同时,严格控制死刑

适用,对危害极其严重的毒品犯罪人适用死刑,有利于震慑和预防毒品犯罪。

北京大学国际关系学院副院长贾庆国表示,西方在像赖昌星案这样的事情上和中国打交道时,常常以三权分立和司法独立作为理由,但在涉及自己公民时,做的却是让中国政府干预司法独立的事。

我国对英方就此事的表态强烈不满

中国外交部发言人姜瑜29日表示,中方对英方有关英国毒贩在华被处死刑一事的无端指责表示强烈不满和坚决反对,我们敦促英方尊重中国的司法主权,并立即纠正错误,避免对双边关系造成损害。

在当日下午举行的例行记者会上,有记者问,英国首相布朗发表声明,对英国人阿克毛被处决表示“震惊”和“失望”,中方对此有何评论。阿克毛因走私毒品于29日在新疆乌鲁木齐被执行死刑。

姜瑜说,英国公民阿克毛在中国贩毒被判处死刑,是一起孤立的刑事案件。中国是法制国家,司法机关严格依法办事,中国的司法独立性不容外来干预,任何人都无权对中国司法主权说三道四。在此案审理过程中,阿克毛的诉讼权利和各种待遇都得到了应有的保障。

她同时表示,毒品犯罪是世界公认的严重罪行,社会危害极其严重,各国都依法严厉打击,打击毒品犯罪是全世界人民的共同心声。

据新华社、《环球时报》